



- 新闻摘播
- 重要言论
- 重要文章
- 本网首发
- 学术动态
- 社科论坛
- 报刊文摘
- 网络文摘
- 热点解读
- 政策法规解读
- 国情调研
- 反腐倡廉
- 法治社会
- 科技动态
- 读与评
- 咨询台
- 网友之声
- 社科专家访谈
- 学部委员
- 名家风采
- 学林新秀
- 学术经典库
- 专家库
- 数据库
- 港澳台
- 马克思主义
- 哲学
- 文学
- 历史学
- 考古学
- 理论经济学
- 应用经济学
- 政治学
- 法学
- 新闻与传播学
- 教育学
- 社会学
- 民族学
- 宗教学
- 语言学
- 统计学
- 艺术学
- 情报与文献学
- 军事学
- 国际问题研究
- 国外社会科学
- 综

当前位置: 首页 > 新闻摘播 > 社科要闻

返回首页 正文字号: 【小】【中】【大】

2013博弈论与应用暑期研讨会举行

2013-08-14 08:25:00 来源: 2013-8-14 《中国社会科学报》

中国社会科学报山东讯(记者张清俐 通讯员林俊山 马磊)8月9—11日,由山东大学博弈论与经济行为研究中心主办的“2013博弈论与应用暑期研讨会”在山东威海举行,来自海内外的近50位经济学领域的学者与会,对博弈论原理及其在经济学研究中的应用进行探讨。

山东大学博弈论与经济行为研究中心主任秦承忠在开幕式上表示,从国外发展的经验看,博弈论对经济学理论和实践的进步具有重要意义。

与会学者认为,博弈论在经济学领域获得成功的主要原因,是它提供了模拟和分析动态性竞争互动的技术手段,体现着辩证思维,与西方经济学传统方法论相比,更符合真实世界的运行,使经济学的科学性得以加强。

责任编辑: 李海瑞

文档附件:

隐藏评论

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符(每个汉字相当于两个字符)

0087